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| Exercice 1 : (2pts)
Répondre par « vrai » ou « faux » en Justifiant ta réponse
= 8 M) =223V 22 sese € IR alors Cf est une parabole de sommet 5(2.2)

Si fest impaire alors 1] est paire,

= SLP.Q deux planteique P L O et A = Palors AL(Q

aZ

Exercice 2 : (8pts)
9

D) Soit f(x)= ve i+ o

|
1€/ a) Ewdier les variations de  sur ]I - :r:-[

b) Tracer ¢ la courbe représentative de f dans un repere orthonormé (o.f. })

2x
2° On pose g(x)= I
X-
a) Vérifier que g(x)= /(x)+2 ve IR\ {1}
b) Tracer € a I'aide de € dans le méme repeére
| : ¢) Résoudre graphiquement dans IR : 2 =< 1
2x-2
| 2x f1 1
3°/ On pose h(_r]: 1 X € IR\{l.—I;
|X| =

a) Etudier la parité de .
b) Tracer ¢ dans le méme repere.
¢) Dresser le tableau de variation de /.

Exercice 3 : (5pts)

Soit lo .7, _;) un repere orthonorme du plan
A (1.2)B(4.3) e C (5.0)
1°/ Placer les points A. B et C et déterminer le nature du triangle ABC.
2°/ determiner I'équation du cercle ¢ circonscrit au triangle ABC,
3° Soit ladroit A: x=2v+4=0
a) Vérifier que A est tangent i ¢
b) Déterminer I'équation des droites tangentes au cercle € et perpendiculaires a A
Exercice 4 : (5pts)
Soit ABCD un carré situ¢ dans un planP. I= A*C S
S un point de I'espece tel SA = SC e que (SAC) LP_
1%/ a) Montrer que (S/) L P .
b) Déduire que (SI) est I'axe du cercle circonscrit au triangle ABC, B

2% Soit ] = D*C //

a) Déterminer Je plan médiateur de {C'D] =
** b) Déduire que (SDC) L (51/)
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